

Sierakowice, dnia 15.06.2020 r.

otrzymują
wszyscy wykonawcy

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn.: „Zakup energii elektrycznej dla Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Sierakowicach w okresie od 01.08.2020 r. do 31.12.2021 r.”.

Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych, udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie nr 1:

Wykonawca zwraca się z prośbą o modyfikacje zapisów §5 pkt.4 1) umowy zmiany godziny przyjmowania zleceń z godz.10:00 na 8:00.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę na propozycję Wykonawcy. W związku z powyższym zapis §5 pkt.4 1) umowy otrzymuje brzmienie:

„Zamawiający składa zlecenie zakupu według następujących zasad:

- 1) zlecenie zakupu składa w dniu „x” do godziny 8:00 dla notowań Towarowej Giełdy Energii S.A. (TGE), dla których wystąpił wolumen obrotu, prowadzonych w dni „x-1”. Zlecenie wysyłane jest Wykonawcy na adres e-mail: W zleceniu podana jest wielkość procentowa transzy oraz rodzaj produktu. (...)”**

Pytanie nr 2:

Wykonawca zwraca się z prośbą o dokonanie modyfikacji sposobu prowadzenia rozliczeń.

Na okres od 01.08.2020 – 30.09.2020 rekomenduje zastosowanej stałej ceny zaoferowanej przez Wykonawcę.

Od 01.10.2020 (IV kwartał) rozliczenia w oparciu o mechanizm giełdowy przedstawiony we wzorze umowy.

Przyjęte rozwiązanie pozwoli na składanie zleceń kwartalnych i zapewni przejrzystość rozliczeń. Dodatkowo Wykonawca zwraca uwagę na krótki okres pomiędzy zawarciem umowy a datą rozpoczęcia realizacji zamówienia 2020-08-01, co w przypadku konieczności złożenia zleceń zakupu może stanowić duże zagrożenie dla Zamawiającego.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie dokonuje modyfikacji sposobu prowadzenia rozliczeń.

Zamawiający informuje, iż cenę dla okresu od 01.08.2020 r. do 30.09.2020 r. (III kwartału 2020 r.) będzie budował na podstawie produktu BASE_Q-3-20 dokonując zlecenia zakupu (zakontraktowania) do dnia 25 czerwca 2020 r.

Zamawiający jednocześnie wskazują, że w §5 ust.4 pkt 3) Załącznika nr 7 do SIWZ (wzór umowy) zawarł następujące zapisy:

„W przypadku braku zakontraktowania 100% wolumenu na dany kwartał, Wykonawca ma prawo do zastosowania ceny z kolejnego dnia po 25 dniu miesiąca poprzedzającego początek danego kwartału sprzedaży, dla produktów BASE_Q-n-20 i BASE_Q-n-21.”

PREZES ZARZĄDU

Tomasz Zdanowicz

CZŁONEK ZARZĄDU

Karolina Krefta